

Posamezne številke:
Navadno Din 75,
ob nedeljah Din 1.—

UREDNIŠTVO se nahaja v Mariboru, Jurčičeva ulica št. 4, J. n. nadstr.
UPRAVA se nahaja v Ljubljani, Jurčičeva ulica št. 4, prisključno črta. Telefon št. 24. — ŠTIS postajoškovni računi št. 11.781.

Na naročila brez datuma se obvezuje. — Reklamirani se ne vračajo.

Posamezne številke:
Navadno Din 75,
ob nedeljah Din 1.—

"TABOR" izhaja vsak dan, razen nedelje in praznikov, ob 18. uri v datumem naslednjem dne ter stane mesečno po pošti D 10.—, za naročnike D 18.—, dostavljen na dom D 12.—, za izluzne D 10.— mesečno po dogovoru.

Naročila so pri upravi "TABORA" MARIBOR, Jurčičeva ulica št. 4.

TABOR

Leto VIII.

Maribor, sobota 30. aprila 1927.

Številka: 97.

Velik uspeh našega posojila v Ameriki

Beograd, 29. aprila.

Reuter poroča iz Londona, da je subskripcija že na prvi dan razpisa ošarskega posojila za državno Hipotekarno banko preseгла prvi obrok. V poročilu se naglašja, da v letošnjem letu še ni nobena državna banka dosegla tak uspeh.

Predaja agend oblastnim skupščinam

Beograd, 29. aprila.

V finančnem ministrstvu so pričela komisijška pogajanja o predaji upravnih agend oblastnim skupščinam. Finančni minister je odobril predlagane elaborate, ki so bili izročeni posameznim ministrstvom. Oblastne skupščine bodo zaenkrat prevzele upravo cest, nekatere poljske agende in nekatere agende zdravstvenega ministrstva.

Konferenca Male antante

Dnevni red.

Beograd, 28. aprila.

Zasedanje Male antante je končno veljavno določeno na drugo polovico meseca maja. Konferenca se bo vršila v času od 15. do 20. maja, ni pa še določeno mesto. Vsekakor se bo vršila ali v Pragi ali pa v Bratislavi. Eno glavnih točk dnevnega reda bo tvorilo vprašanje o ukinitvi vojaške kontrole nad Bolgarijo. Tudi vprašanje italo-madžarskega pakta in spor med Jugoslavijo in Italijo se bo temeljito obravnavalo.

Dnevna kronika

Gregor Einspieler †

Včeraj je nenadoma preminul koroški rojak, prošt v Sv. Juriju v Slovenskih goricah, Gregor Einspieler.

Zaslужni bojevnik za pravice našega življa v ogroženem ozemlju je bil rojen dne 10. marca 1853 v Svecih na Koroškem. Po končanih teoloških studijah je bil posvečen v mašnika in do prevrata služboval na Koroškem, kjer se je z izredno ljubeznijo in z vso dušo posvečal delu za napredek našega ljudstva, za njega obstoj in razvoj. Do l. 1906. je bil župnik v Podkloštru, do l. 1919. pa v Tinjah od kočar je moral pobegniti. Nemška družba mu je izropala vse imetje in kot begunec je moral zapustiti kraje, na katere ga je vezalo toliko spominov in ljubezen do zatiranih in zaničenih.

Po daljšem romanju križem osvobodjene Slovenije, ki ni znala ceniti njegovega dela, je končno vendar našel v Sv. Juriju v Slovenskih goricah svoj novi dom, kjer je včeraj star 74 let umrl.

Pogreb nezabnega pokojnika, kateremu dolguje narod obilo hvaležnosti, se bo vršil v ponedeljek dne 2. maja.

— Pašičevci proti vladi. »Samouprava« prinaša izjavo predsednika radikalne stranke Ace Stanojeviča, enega izmed voditeljev takozvanih Pašičevcev, da je neresnična vest, da je on odobril Vukičevićovo vlado. Vukičević je svoje mislijo izvršil brez Stanojevičevega »blagoslova«. To izjavo smatrajo politični krogi za bojno napoved Pašičevcev proti vladi, ki hočejo stranko naperiti proti njej.

— Pred zaključkom mađarsko-jugoslavanske prijateljske pogodbe. Danes pričakujejo v Beogradu prihod mađarskega poslanika na našem dvoru, barona Försterja, ki se vrača iz Budimpešte z natančnimi instrukcijami o sklepu prijateljske pogodbe med Jugoslavijo in Mađarsko. Gre za prijateljsko in arbitražno pogodbo ter za sporazum o tran-

zitu mađarskega blaga na Reko. Mađarska hoče doseči gotove privilegije na jugoslovanskim železnica. Mađari so pripravljani na to, da pogajanja ne bodo potekala gladko in smatrajo, da bo trajalo precej časa, predno bo prišlo do sporazuma. To pa ne velja za prijateljsko pogodbo, ki jo bosta obe državi, po mišljenju Mađarov, sklenili brez odlašanja.

— Pomenbna izjava nemškega poslanika Olshausena. Povodom gostovanja berlinskega Reinhardtovega ansambla v naši državi je na banketu, ki je bil prjeten v Beogradu na čast odličnim gostom, govoril tudi nemški poslanik v Beogradu g. Olshausen in izjavil med drugim: »Bobrovega krzna nocoj na odru naši gosti niso našli, dali pa so nam toplejšo obleko: svojo umetnost. Nas Nemce sta nemški jezik in nemška umetnost spominila oddaljene domovine. Kar pa me je najbolj ogrela je toplota, s katero so bili sprejeti nemški igralci s strani beograjskega občinstva. Iskreno vez med Nemci in Jugoslavlani ni bilo čutili nocoj šele prvič. Pred dvema tednoma je bila prsrčno pozdravljena nemška znanost na bizantološkem kongresu. Naj bi bila znanost prvi steber, a umetnost drugi v močnem mostu, ki spaja naša dva naroda.

— »Times« o Jugoslaviji. »Times« prinaša obširen članek Bruce Loskharta o razmerah v Jugoslaviji. Po kratkem opisu političnega razvoja po prevratu je prešel pisec članka na odnose Jugoslavije do Italije. Loskhart pravi, da je stala zunanja politika vseh jugoslovanskih vlad pod vplivom strahu pred italijansko nevarnostjo in da je nezaupanje do Italijanov družilo vse Jugoslavlane. Loskhart omenja, da Italija nima nikakih imperijalističnih namenov napram Jugoslaviji, vendar ni stremi za tem, da si o svoji Jadransko morje in v tem tiči kal albanskega problema. Dokler ne bo vprašanje Jadrana rešeno, bo evropski mir vedno ogrožen. Na koncu obravnava pisec finančni in gospodarski položaj in priznava, da položaj nikakor ni slab in da je Jugoslavija solidna in dovolj sposobna za življenje. Zato lahko Jugoslavija z mirnostjo pričakuje bodočnost, bolj kakor katera druga država.

— Mussolini — božji poslanec. Poročevalec »Corriere d'Italia« se je osebno razgovarjal z neko uplívno albansko osebnostjo o razmerju Albanije do Jugoslavije odnosno Italije. »Mi imamo veliko zaupanje,« je odgovoril vprašani. »v energijo in dalekovidnost Mussolinija. Politika Rima je jasna in odkritosrčna. Zato bomo Mussoliniju svetovali, naj nadaljuje začeto pot, ker vemo, da ne pozna omahovanja. Prepričani smo, da imamo prav in zato tudi vemo, da je Bog z nami in logično tudi Mussolini, ki ga smatramo za njegovega poslanca.«

— Promet v sušaški luki. Promet v sušaškem pristanišču se čim dalje bolj večja. Računa se, da se dnevno izlaga oziroma nalaga nad 5000 ton različnega blaga. Začetkom tedna so ladje pripeljale v luko ogromne množine fosfora, ki je večinoma namenjen za Mađarsko. Dasiravno razpolaga Sušak z 11 električnimi žerjavji, se je vendar pokazala pri tolikem prometu potreba, da se nabavi še več dvigal.

— Zdravniška pomoč na morju. Zadržne čase se večkrat dogaja, da ladja, ki ima na krovu bolnika, nima pa zdravniška, prosí brezličnim potom za zdravniško pomoč najbližjo ladjo, ki ima svojega zdravnika. Na pomoč pozvana ladja je nato poslala svojega zdravnika. Na belgijskem parniku »Marcomer«, ki je plul proti Rumuniji, je zbolela dveletna hčerka kapitana. Ker na ladi ni bilo zdravnika, je kapitan klical brezlično za pomoč. Klice je mela nemška ladja »Sachsen«, ki je imela na krovu zdravnika. Zdravnik je istim potom vprašal za natančne podatke o otrokovi bolezni in nato brezlično dal svoje nasvete. Kapitan »Marconiera« je ubogal njegove nasvete in mala hčerka je drugi dan bila že mnogo boljša. V zahvalo je belgijski parnik drugi dan, ko je plul »Sachsen« mimo njega, oddal častno salvo.

— Ljutomer, Dramatski odsek »Sokol« vprizori v soboto, dne 7. maja, zabavno salonsko komedijo »Kraljeva visokost« ter vabi svoje člane in prijatelje, da si pravočasno zasigurajo vstopnice. — »Sokolsko društvo« je začelo svoj dom dogotavljati z zunanjim omotom. Delo je prevzel zid. mojster Joško Prelog. Meseca septembra se bo vršila zaključna otvoritev doma in telovadišča. — Priljubljena »Sokolska tombola« se vrši v nedeljo, dne 15. maja na Glavnem trgu. Zanimanje za to prireditev je vsestransko, ker bodo dobitki številni in lepi. Karte po 3 Din se dobe v vseh trgovinah.

— Goriška Matica, književna zadruga v Gorici (Juljski Krajini), izda za leto 1928 sledeče knjige: 1. Koledar za l. 1928; 2. Gabriel Majcen: Zgodovina naših domačih živali in pitomih rastlin; 3. Slavko Slavec: Župan Žagar, povest, ki se godi za časa vojnih dni v goriški okolici in opisuje trpljenje naših ljudi med vojno; 4. Dr. Just Vačar: Zdravje in bolezen v domači hiši, zdravniška knjiga, II. del. Kot izredno izdanje izide še France Bevko: Znamenja na nebu, zgodovinski roman iz 14. stoletja. Članarina za Jugoslavijo znaša Din 25; kdor hoče še Bevkov roman Znamenja na nebu, doplača 10 Din. Knjige izidejo početkom oktobra t. l. — Lanski knjižni dar Goriške Matice je bil sprejet z največjim zanimanjem in navdušenjem; dokaz temu, da so knjige Goriške Matice za 1927 popolnoma pošle. Prepričani smo, da bo tudi letos za knjige 1928 veliko zanimanje in povpraševanje. Rok za prijavo članov Goriške Matice za 1928 je določen za Jugoslavijo do 30. junija t. l. Prijave sprejema poverjenik Goriške Matice za Jugoslavijo, Prunk Josip, Ljubljana, Karlovska c. 20 I, kateremu naj se obenem s prijavo nakaže takoj tudi članarina za 1928 v znesku 25 Din.

— Zita se bo naselila na Mađarskem? Včerajšnji milanski list »Ambrosiana« prinaša od svojega naročnega poročevalca na Dunaju vest, da se bo bivša cesarica Zita naselila z otroki na Mađarskem. Ker kroži ta vest že dalj časa po Dunaju, se zdi, da je resnična, zlasti ker podpira povratek Zite tudi Italija, pa tudi Anglija in Francija temu ne nasprotujeta. Seveda bi bil povratek cesarske rodiline zgolj zasebnega značaja. — Zita bi se naselila na donavskem otoku Csepel, v bližini Budimpešte. Otok je last Habsburgovcev. V mađarski prestolnici, predvsem pa v legitimističnih krogih, je vest o povratku bivše cesarice vzbudila veliko senzacijo. Vlada se sicer trudi zmanjšati v javnosti pomen povratka Zite, vendar ni dvoma, da bi legitimistična stranka s tem mnogo pridobila. Povratku Zite se predvsem protivi Češkoslovaška. Praška vlada je izjavila, da bi smatrala restavracijo Habsburgovcev za casus belli.

— Srečni prebivalci. Iz Petrograda poročajo, da živi na otoku nedaleč polotoka Kamčatke več tisoč Eskimov in Rusov, ki so šele nedavno izvedeli, da je bila svetovna vojna, da je car Nikolaj II. umorjen in da vladajo v Rusiji boljševiki. Vesti so jih osupnile in jih sploh niso hoteli verjeti. V vodah srečnega otoka se že 15 let ni usidrala nobena ladja.

— Dragocena slika. Pred dnevi se je vršila v Parizu prodaja dragocelih slik francoskih slikarjev. Med slikami se je nahajal tudi portrait gospe od Corota, ki je bil prodan za 19 tisoč frankov. Portrait je bil po smrti Corota prodan za 50 frankov. Druga njegova slika »Le chateau de falais« pa je bila prodana za 41.500 frankov, dočim je bila leta 1883 prodana za 100 frankov.

— Koliko stane boj proti alkoholu v Ameriki. Pod tem naslovom so priobčevali skoro vsi časopisi sledečo notico: Finančni minister Združenih držav Severne Amerike je predložil račun, koliko državo stane bojevanje proti alkoholu. Med drugim so izdatki ti-le: Za obrežje stražo, katera naj bi preprečila lihotapstvo z alkoholom, 10 milijonov do-

larjev; za nadziranje v notranjosti države 18 milijonov dolarjev. Razun tega pa država izgubi 420 milijonov dolarjev, katere je preje prejemale vsako leto kot davek na alkohol. Skupni stroški znašajo torej približno 420 milijonov dolarjev t. j. nad 24 milijard dinarjev. — Pri vseh teh velikanskih izdatkih pa znižuje Amerika davke, je postala skoro upnik celega sveta! In pri nas?

— Društvo narodov in alkoholizem. Finska, Poljska in Švedska so poslale društvu narodov vlogo, ki vsebuje željo, naj bi se društvo narodov z alkoholizmom intenzivno pečalo. Vloga se bo obravnavala v septemberski seji l. 1927.

— Strašna tragedija izseljenca. V Francijo se je izselil rudar Kalafatić, Srb, ki pa ni nikjer mogel dobiti službe. Njegova žena je silila nazaj v domovino, on pa v Ameriko. Radi tega sta se sporekla. V sporu je zgrabil Kalafatić za velik mesarski nož in z njim zaklal ženo in oba svoja otoka. Nato pa je izvršil samomor.

— Lokomotiva na turbinski pogon. — Minule dni so se vršili v Londonu uspehi poizkusi z novo na poseben način konstruirano lokomotivo, katero ni slišati niti na korak razdalje četudi drvi z največjo brzino. Lokomotiva ima turbinski pogon in je prva te vrste. Inženir, ki je prisostvoval poizkusom z omenjeno lokomotivo je izjavil, da zgorova stroj celo lastni dim in izrablja lastno paro, s tem da jo kondenzira in zopet porabi.

— Orijaški svetilnik na Etni. Rimski časopisi poročajo, da se v italijanskih gospodarskih krogih resno bavijo z načrtom o gradbi velikega svetilnika na vrhu vulkanske Etna. Svetloba bi bila moč enega bilijona sveč in bi služila orientaciji zrakoplovstva, kajti žarki bi se razprostirali nad celim Sredozemskim morjem. Kot motorna moč za proizvajanje električne svetlobe bi se poleg drugih sredstev uporabilo tudi veter, ki ga je v višini 3000 m več kot dovelj.

ITO-pasta za zobe je najboljša!

Mariborske vesti

Maribor, 29. aprila.

Svetovnoznan Reinhardtov gledališki ansambl v Mariboru

Ansambl Reinhardtovega gledališča, ki je pod vodstvom intendanta Breckmanna in v katerem se nahajajo sloviti igralci Ferdinand Bon, Else Heim, Bruno Fritz in Charlotte Noacks, bo po dovršeni turneji v Sofiji in Carigradu gostoval ponovno v Beogradu Osijeku, Zagrebu, Ljubljani in tudi v Mariboru. Mariborsko gostovanje bo obsegalo tri večere. Berlinski umetniki bodo uprizarili Schillerjevo »Kovarstvo in Ljubezen«, Bernard Shawov »Pygmalion« in Gerhard Hauptmanov »Bobrov kožuh«.

Predvčerajšnjim je Reinhardtov ansambl nastopil po gostovanju v Novem Sadu prvič v Beogradu. Pri prihodu v Beograd jih je množica Beograđčanov navdušeno sprejela. Še sveže novosadsko cvetje pa so zamenjali številni šopki, s katerimi so bili odlični predstavniki nemške dramatike naravnost obsipani. Večerni nastop z »Bobrovim kožuhom« pa je dalj navdušenemu občinstvu povoda, da je po vsakem dejanju viharno vzklíkalo gostom. Beograđski tisk ne more prehaliti čuvstvenosti igre in izražanja berlinskih igralcev. Kakor Rusi v Čelovcu, tako so se tudi Reinhardtovi učenci čutili v »Bobrovem kožuhu«; — kakor na svojih tleh, v zategnjem dijalektu berlinskega predmestja in vzdolž Spreve. Vse do najmanjšega mimičnega detailla, v celem delu je vladal naturalizem, surov in grotesken, v tonu, v kretnjah in neposrednosti, ki je dajala zaokroženo celoto in nien uspeh. Igralci z gospo Piks v glavni ulozi osvajačo in odražajo proslavljene koncepcije svojega učitelja. Četudi Reinhardt ni prisoten, ga vendar čutilo, nekje skritega, v nekem nevidnem kotu...

Predavanje dr. Kugya

Snoči se je vršilo v Unionski dvorani dobro obiskano predavanje svetovno-znanega alpinista dr. Kugya. Uvodoma se je predavatelj opravičil, ker ne obvlada slovensčine, čeravno je po materi slovenskega rodu. Njegov ded je bil pesnik Koseski. Ko se je zahvalil za številni obiski in pozornost s strani občinstva je opozoril na vsebino svojega predavanja češ, da ne bo govoril o junaštvih, temveč o čistih planincih. O predavanju samem je dejal, da želi da bi izzvenelo kakor hvala in visoka pesem hvaležnosti do divnih gora. Spominjal se je zvestega vodnika Antona Torkarja, kateremu je tudi v svoji knjigi namenil posebno odlomek. Glavni del predavanja je namenil sivemu očaku Triglavu, ki ni samo en vrh, temveč obširno kraljestvo, ki se ga more le polagoma spoznavati. — Govornik je v prijetnih besedah opisal zimsko pot na Triglav, krassen dan na vrhu in bajno moč pristopu v Krmo, ko je božansko naravo osvetljeval srebrni ščip. S posebno gorkoto in ljubeznijo je govoril o kamenih možeh na vrhovih gora in o drugih vražah. Nato je predavatelj razkazoval slike Julijskih velikánov, iz doline sedmerih jezer je povedel slušatelje preko Triglava, Skrlatic, Razorja tja do Jalovca in preko njega do najmogočnejšega vrha Spika nad Policami (Montaż). V zavzi ki je sledila je gimnazijski zbor zapel dve planinski, nakaer je predavatelj govoril o kraljestvu večnega leda in snega, o pohodu na Grand Combin (4317 m) in o humoristični dogodbi izleta z nekim Angležem na Mont Blanc. Predavanje, ki je izzvalo v številnih posebnikih obilo pritrjevanja in odobravanja, je zaključila serija skriptičnih slik z gora v ledu in snegu. Hvaležni obiskovalci so velikega ljubitelja narave obsuli s cvetjem in mu z dolgotrajnim aplavzom pritrjevali in izkazovali hvaležnost za globoke izlive njegove resnične ljubezni do stvarstva.

**Družba univerza:
Koncert Žaludove**

2. maja v veliki kazinski dvorani.

Zaludova je ena izmed onih redkih, izredno nadarjenih naših oderskih pevk, ki se je posvetila tudi koncertnemu poklicu. Priredila je več izredno uspešnih koncertov doma in v tujini, kjer je bila sprejeta z izrednimi simpatijami. Svoječasno je bila član Narodnega divadla v Pragi, Bratislavi in je danes priznana primadona ljubljanske opere. Poznamo jo že izza njunih nastopov na našem odru. Pred dvema letoma je kreirala z največjim uspehom vlogo Leonore v Trubadurju, letos pa vlogo Nedde v Pagliacci. Z velikim zanimanjem pričakujemo torej njen nastop na koncertnem odru, kjer nam hoče podati najlepše bisere iz svoje domače glasbene umetnosti.

m Manifestacije in zborovanja 1. maja. Po naredbi notranjega ministristva so dne 1. maja zabranjeni vsi manifestacijski obhodi in zborovanja na javnih mestih.

m Seja širšega odbora Gospodarskega in političnega društva za I. in IV.

okraj v Mariboru se vrši v pondeljek 2. maja ob 20. uri v tajništvu, Cankarjeva 1. Na dnevnem redu je važno poročilo predsednika g. Robnika.

m Matica Hrvatska v Mariboru uljudno vabi na mašo zadušnico, ki se bo čitala v spomin narodnih mučenikov Zrinskega in Frankopana dne 30. aprila ob 7. zjutraj v tukajšnji stolnici.

m Hišni posestniki! Tiskovine za prizive na davčno oblast proti načinu odmere državnega davka za leti 1927-1928 se dobe v društveni pisarni, Gregorčičeva ulica 8, predpoldne od 8. do 11. ure in popoldne od 15. do 18. ure. Sobota, dne 30. aprila 1927, je zadnji dan!

m Člani Koroškega kluba, ki se nameravajo udeležiti pogreba prošta Binspielerja in ki reflektirajo na prevoz do Sv. Jurija, se pozivajo, da se zglase v trgovini g. Albina Novaka na Glavnem trgu št. 18.

m III. Velika dobrodelna tombola. Dne 12. junija t. l. priredi podružnica Osrednjega društva nižjih poštnih in brzojavnih uslužbenecov na Glavnem trgu veliko dobrodelno tombolo. Dobitki so: I. tombola: spalnica iz trdega lesa; II. tombola: šivalni stroj; III. tombola: zlata ura; IV. tombola: moško kolo; V. tombola: prašič in še mnogo manjših, krasnih in dragocenih dobтков. Vsaka tablica stane 2.50 Din. Ker je čisti dobiček namenjen bolnim in podpora potrebnim članom, njih vdovam in sirotam, se naproša javnost za vsestransko naklonjenost in Podporo. — Odbor.

m Stanovanjski najemniki. Društvo stanovanjskih najemnikov za Maribor in bližnjo okolico priredi v soboto dne 30. aprila ob 20. uri v mali dvorani Narodnega doma odborovo sejo, na kateri bo podano kratko poročilo o kongresu stanovanjskih najemnikov v Zagrebu ter poročilo o stanju zadeve stanovanjskega zakona. Priidite polnoštevilno!

m Dinarski dan priredi v nedeljo 1. maja gasilno društvo v Pobrežju v okrepitev svojega auto-sklada. Prosimo cenj. občinstvo, da nam ne odreže svoje pomoči.

m Udruženje Jugoslov. narodnih železničarjev in brodarjev — podružnica Maribor priredi proslavo 1. majnika s sodelovanjem vseh odsekov narod. železničarskega glasb. društva »Drava« s sledečim sporedom: Od 13.30 do 14.30 promenadni koncert v mestnem parku, ob 14.30 formiranje v povorko in odhod z godbo na veseljeni prostor gostilne F. A. Požauko v Laiteršperk, kjer se vrši prosta zabava s plesom. V slučaju slabega vremena se vrši proslava ob 16. uri v restavraciji Kosič. Vetrinski dvor. brez vstopnine. Vabimo naša društva in organizacije kakor tudi cenj. občinstvo, da se nam pridruži in udeleži proslave v čim obilnejšem številu! — Odbor.

m V nedeljo 1. maja k Sv. Križu nad Mariborom! Vse ljubitelje narave, zlasti naših lepih Slovenskih goric, vabimo, da se udeleže v nedeljo 1. maja izleta k Sv. Križu nad Mariborom, ki je ena najlepših izletnih točk v okolici Maribora. Odhod ob pol 7. uri zjutraj izpred Kazine skupno čez Sv. Urban v zmernem tempu, tako da bomo prilično krog 9. ure na cilju. Tam imamo ob pol 10. uri predavanje, nato pa priredijo domačini malo zabavo. Popoldne oziroma

proti večeru gremo počasi prilično uro hoda v Zg. Kungoto, od koder se vračamo skupno z avtobusom v Maribor, kamor dospemo ob 8. uri zvečer. Vse to seveda samo v slučaju lepega vremena. Vse prijatelje vabimo na ta izlet in želeli je, da vzamejo s seboj tudi člane odnosno članice rodbin, da v čim večjem številu posestimo naše prijatelje pri Sv. Križu. — Tajništvo SDS in Zveza kulturnih društev.

m Zveza kolesarskih društev za mariborsko oblast Maribor, vabi vse člane klubov včlanjenih v zvezi, da se udeležijo v nedeljo dne 1. majnika ob pol 10. dopoldne na glavnem kolodvoru sprejema celjskih kolesarjev, kateri priredijo dirko Maribor—Celje s štartom ob 12. uri pri vodovodu. Udeležite se korporativno s kolesi. — Tajnik.

m Sejmsko poročilo. Na semenj dne 26. t. m. se je prignalo: 11 konjev, 6 bikov, 69 volov, 247 krav in 21 telet; skupaj 354 komadov. Povprečne cene za različne živalske vrste so bile sledeče: debeli voli 1 kg žive teže Din 8, poldebeli voli 7.75, plemenske voli 7.50, biki za klanje 5—8.75, klavne krave debele 6—6.25, plemenske krave 4—6, krave za klobasarje 3.25—3.75, molzne krave 5 do 6, breje krave 5 do 6. Prodalo se je 200 glav od teh za izvoz v Italijo 27, v Avstrijo pa 12. Mesne cene so bile: volovsko meso 8—18, telečje meso 10—19, svinjsko meso sveže 15—27.

m Pevsko društvo »Luna«. V nedeljo 8. maja se bo vršil v krčevinski šoli izredni občni zbor. Pričetek ob 15. uri. — Udeležba obvezna. — Odbor. 681

m Nova kavarna. Včera je bila otvorena na Kralja Petra trgu kavarna »Orient«.

m Priljubljeni so izprehodi v Zakotnikovo restavracijo na Koroškem kolodvoru. Igranje na kroglice, senčnat vrt!

Narodno gledališče

REPERTOAR.

Petek, 29. aprila. Zaprto.
Sobota, 30. aprila ob 20. uri »Periferija« ab. C. Kuponi.
Nedelja, 1. maja ob 20. uri »Logarjeva Krista«. Kuponi. Navadne operne cene.
Nedelja v mariborskem gledališču. V nedeljo zvečer ob 20. uri se vprizori veleuspela opereta »Logarjeva Krista« pri navadnih opernih cenah.

Sport

SD. Rapid — SK. Atletiki

Kakor smo že poročali, se odigra v nedeljo semifinale v Mariboru med »Rapidom« in »Atletiki«. SD Rapid nastopi v svoji običajni postavi, dočim postava »Atletikov« še ni znana. Vsekakor bo tekma zelo zanimiva, ker se sreča dvoje moštev, ki sta zelo borbeni. Pri »Rapidu« kakor pri »Atletiki« igrajo glavno vlogo borbnost vztrajnost in požrtvovalnost. Vendar se z gotovostjo računa na zmago domačinov. Tekma prične ob 16. uri. Sodi g. Nemeš. Predtekmoma igra rezerva SD Rapida s kombiniranim moštvom SK Svobode ob 14. uri.
Dopoldne igrajo juniorji ISSK Maribora proti kombiniranemu moštvu TSK Merkurja ob 9. uri predtekmoma rokometni prvenstveni tekmi SK Mura ; ISSK Maribor.

: ISSK Maribor, nogometna sekcija. (Službeno). V nedeljo nastopijo juniorji proti TSK Merkurju v sledeči postavi: Koren, Pliberšek, Novšak, Mlekuš, Ofer, Sever, Pačnik, Jug, Gajšek, Konič, Mulej. Rezerve: Forstnerič, Skala. Igralci morajo biti ob 1/9. uri v garderobi. — Tajnik.

: Sodniška sekcija — službeno. V nedeljo dopoldan sodi tekmo juniorjev ISSK Maribora in TSK Merkurja gosp. Koki.

Kino

KINO „APOLO“

predvaja na mnogostransko željo od petka 29. aprila do vključno nedelje 1. maja

»GROFICA MARICA«.

v glavni vlogi: Harry Liedtke in Vivian Gibson. — Pri vseh predstavah sodeluje s solospeli iz operete članica Narodnega gledališča v Mariboru, gđ. Marica Lubjeva.

„GRAJSKI KINO“

predvaja do pondeljka 2. maja

»ZORROV SIN«.

Kolosalna pripovedka v osmih dejanjih, z znanim igralcem Douglas Fairbakom v glavni uloži. — Od pondeljka naprej Tako je naše življenje.

KINO „UNION“ (preje Bioskop)

predvaja od petka 29. aprila do pondeljka 2. maja 1927

»RINALDO RINALDINI«.

Kolosalni salonski, ljubavni in pustolovski vefilm, v katerem se vrsti senzacija za senzacijo v mrzličnem tempu! Elegančno! Razkošno! Krasne najnovše toa-lete!

Poslano *)

Sodniška vest Kakor znano je prišlo do obravnave med gospodom dr. K. Slokarjem in gospodom A. Bolejem proti g. A. Mariću, ker je slednji na obtožilno izjavo v branilnem govoru dr. Slokarja javno reagiral. T procesu pa se je z nepobitnimi dokazi dognalo, da se gospoda Marića ne more obtožiti nikakih malverzacij in je bil v prvi instanci oproščen. Ker pa sme po obstoječih pravnih predpisih odvetnik v svojem brambenem govoru uporabljati vse v procesu uporabljene podatke, ne glede na to, ali so pravilni ali ne, je kasacijsko sodišče odredilo novo obravnavo na kateri je prišlo do poravnave. G. dr. Slokar je protokolarno izjavil, da ni imel namena g. Marića užaliti, temveč je govoril v dobri veri (kot zagovornik). Gospod Marić se je obvezal preklicati »Poslano«. Nato je bila ukinjena tudi obtožnica.

Dr. Macarol.

Izjava. Podpisani sem objavil v št. 136 19. junija 1926 »Poslano« v katerem sem očitil g. dr. Slokarju odvetniku in A. Bole-u carin, uradniku v Planini, da sta odurno lagala. To svojo žalitev s tem preklicujem kot neosnovano.

679 Ad. Marić, carin, posrednik.

*) Za sestavke pod tem naslovom ured. ne odgovarja.

Profesor pripravila

srednješolce za izpite; poučuje tudi gospodične in gospode v slovensčini in nemščini. Razlagova ulica 15, priltičje. 682

Iščem prostorno, popolnoma opremljeno sobo s hano Stanovanje mora biti v II. okraju. Cenj. Ponudba na upravo pod „St. 333“. 677

KAZGLAS. Glasom sodnega edikta se vrši dne 3. maja ob 9. uri v Orehovi vasi št. 8 in št. 55 javna dražba specerijskega blaga, ter različnega pohištva, nakaer se interese opozarja. 671

Hbonente na hrano

po znizanih cenah sprejema s 1. majem „Vinski hram“ v Vetrinjski ulici. Kuhinja je moderno preurejena in bo nudila prvovrstno hrano po konkurenčnih cenah. Izborna domača vina. 686

Ugodni nakup!

Volneni deleni od Din 18.— blago za letna obleke od Din 10.—, vse vr-te svile ze od Din 40.— kakor tudi sukno za birnance od Din 26.— naprej priporoča najceneje t'rdka J. TRPIN, Glavni trg. 683

Dr. Anton Mulej
odvetnik v Mariboru
preseli svojo pisarno s 1. majem 1927 na
Aleksandrovo cesto št. 11
I. nadstropje. 683

NOVI „EHRBAR“ - GLASOVIRJI

dospejo v kratkem času pri Th. Bšuerle, klavirski salon, Gosposka ulica 56. Novi pianini v veliki izbki. Vglaševanje in popravila istotam. 366

Prvovrstne pletenine

kakor obleke, jopice, oprsnike, vestje, puloverje, nogavice za moške in otroke in nogavičice se dobavijo brzo in najceneje. Ravnotako izvršimo iz dostavljene nam volne vsako pletenino najceneje. Strojna pletarna Pichler, Lajtersperg št. 70. 625



Vsaka gospodinja, ki ve ceniti šalico dobre zrnate kave, naj poskusi. Dobiva se samo v originalnih zavojih po 200 in 500 g. Glavna zaloga za SHS: Rado Mezarič, Maribor, Glavni trg št. 21.